

烟台市委召开常委扩大会议

传达学习省委十届十五次全会精神,研究部署相关工作

本报11月22日讯(记者 张琪) 11月22日,市委召开常委扩大会议暨全面深化改革领导小组第二十二次会议,传达学习省委十届十五次全会精神,研究关于深入推进供给侧结构性改革的实施意见、关于建立促进资源节约和循环利用制度体系的工作方案、关于贯彻《山东省人民政府办公厅关于深化城乡建设用地增减挂钩试点工作的意见》的意见、关于市属国有企业发展混合所有制经济的意见,部署抓好年末岁初各项工作,市委书记孟凡利主持会议并讲话。

孟凡利指出,省委十届十五次全会深入学习贯彻党的十八届六中全会精神,研究全面推进从严治党的具体思路和举措,充分体现了省委强烈的政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,充分体现了省委学而信、学而思、学而行的行为自觉,充分体现了省委坚定不移推进全面从严治党的责任担当。当前和今后一个时期,学习好、宣传好、贯彻好、落实好十八届六中全会和省委十届十五次全会精神,是全市的重大政治任务。各级党组织和广大党员干部群众要

充分认识十八届六中全会和省委十届十五次全会的重大意义,通过全面、深入、系统、持久地学习,真正领会精神实质,把握核心要义,不断在新的起点上深入推进全面从严治党,为经济社会持续稳定健康发展提供根本保证。

孟凡利指出,要坚决打好供给侧结构性改革攻坚战,坚持以供给创造需求,进一步加强领导促落实,明确责任促落实,强化督查促落实,确保深入推进供给侧结构性改革有关事项落细落小落地落实。要充分认识到资源节约和循环

利用体现一座城市的文明程度,切实增强推动资源节约和循环利用的责任感和使命感,持续加强组织领导、协调配合、工作督导,努力形成人与自然和谐发展的良好格局。要把深化城乡建设用地增减挂钩试点工作作为促进城乡统筹发展的有效途径,发挥规划管控作用,切实维护群众利益,加强督导严格考核,推动城镇化进程与新农村建设良性互动。要深入推进国有企业混合所有制改革探索创新,坚持市场化改革方向,坚持依法依规操作,坚持在企业组织形

式改革的同时衔接好党员干部和党建工作,切实增强市属国有企业的经济活力、控制力、影响力和抗风险能力,推动烟台市混合所有制改革走在全省全国前列。

孟凡利强调,当前已经到了各项工作的冲刺阶段。各级各部门要严格对照全年目标要求,认真梳理、全面盘点,查漏补缺、拉长短板,确保全面完成各项目标任务。

会议还研究了召开市委十二届十次全体会议和筹备中国共产党烟台市第十三次代表大会的有关事项。

青荣城际一周发送旅客9万人次

周末客流火爆,以探亲、旅游和乘车体验旅客为主

本报11月22日讯(记者 张琪 通讯员 王新宇) 从济南铁路局获悉,自11月16日至11月22日,青荣城际全线开通一周,累计发送旅客近9万人次,日均客流过万,城际列车安全正点、便捷舒适的出行优势,正在吸引大量旅客乘坐体验。周末客流较为火爆。青荣城际开通初期,安排开行“C”字头列车12对,列车开行时间分布在6:00至21:00之间。从运行一周的客流情况来看,主要以探亲、旅游和乘车体验旅客为主,周末客流较为集中,日常

客流也呈递增趋势,11月20日(上周日)发送1.7万人,成为城际列车首个客流高峰日。

城铁公交出行更加方便。为满足商务洽谈、走亲访友旅客当日往返出行需求,铁路部门在青岛、烟台、威海地区间安排早晚列车供旅客选择,最短每20分钟开出一趟城际列车。如,早间6:25至7:40时段,青岛北至荣成、烟台开行C6555、C6557、C6553次列车;晚间18:30至20:30时段,烟台、荣成至青岛北开行C6578、C6576、C6574次列车。

刷卡进站上车更加便捷。为提高旅客乘车便捷性,减少旅客出行时间,铁路部门在青荣城际线(含青岛、烟台站)开行的“C”字头列车全面推行中铁银通卡业务,青荣城际“C”字头列车每日预留银通卡专用席位,供持卡旅客使用。旅客持中铁银通卡乘坐“C”字头动车组列车,可不购票,像坐公交车、坐地铁一样直接刷卡进出沿线14个车站。目前,荣成、威海北、烟台南、青岛、青岛北站设立银通卡业务窗口,办理中铁银通卡售卡、充值等相关业务。

工商银行发行《工银贺岁金·大吉年红包》



为了尊重、回归、弘扬中国传统文化,为了打造一个快乐又有意义、时尚又有年味、温馨又能留下回忆的中国年,工商银行别具创意地发行《工银贺岁金·大吉年红包》。大红包由一张大吉年生肖贺岁金钞、一张生肖贺岁纪念券、一张生肖贺岁金银卡及一本大吉年过年文化纪念册组成,吉祥满满,惊喜多多!

1、大吉年生肖贺岁金钞及纪念券

大吉年生肖贺岁金钞及纪念券工艺精湛,非常具有收藏价值与纪念意义!并且创新融入AR技术,通过手机下载APP扫描金钞及纪念券图案,可于手机端呈现好玩有趣的3D动画游戏。

2、大吉年生肖贺岁金银卡

可以抢红包的金银卡!不仅将AR技术中多个创新功能融入其中,更有创新的

抢红包功能!扫描大吉年生肖贺岁金银卡背面二维码,即可参与新春抢红包活动。每张卡共8次抢红包机会,包包不落空。

3、大吉年过年文化纪念册

一本找回过年真谛、珍藏过年记忆的过年文化纪念册!一份压岁大红包,一封浓情拜年贴,一册全家福相册,一封亲友签名录,一扇开门大吉大福门,一套大红福字窗花贴,一部年俗动画片,一本寓教于乐的过年民俗指南,一座全家人、亲戚朋友沟通交流的桥梁,一个孩子成长的记录,一个家庭幸福生活的记忆,一个家族传承的记载……

目前,《工银贺岁金·大吉年红包》已正式开售,大家可以到工商银行各营业网点购买,把这套有文化、非常酷、留得住、记得你的别具心意年册红包送给最爱的亲友!

马路“神医”巧治“色盲症”

行人闯红灯抓拍“神器”亮相开发区

本报11月22日讯(记者 钟建军 通讯员 王聪 田园 雪梅 杜继承) 行人闯红灯就会被拍成照片,大旁边的电子屏幕上滚动播放。据介绍,开发区交警大队启用行人闯红灯抓拍系统,摄像机将同步记录行人闯红灯的整个过程,并在大屏幕滚动播放,督促行人不要闯红灯过马路,要遵守交通法规,文明过马路。

据开发区交警介绍:“当信号灯变成红灯时,行人越过等候区,系统抓拍第一张图

片,同时会有语音提醒:‘当前红灯状态,请退回等候区’;行人若无视声音提醒,继续行进,走到斑马线中央时将被抓拍第二张图片;继续行走将被抓拍第三张图片;第四张图片为闯红灯行人清晰全貌的特写图片。摄像机将同步记录行人闯红灯的整个过程,并在大屏幕滚动播放。”

21日,记者在长江路和泰山路交叉路口发现,红灯亮起时,一名男青年在路口稍作停留后,显得有点急不可耐,拔腿就往马路对面走,

一旁的老人连忙拦下。“小伙子,马上就变灯了,你看那边还有相机拍着呢!”听了老人的劝说,男青年瞅了瞅显示屏,退到了斑马线后面。

开发区交警大队相关负责人称:“这套系统可以被称作闯红灯抓拍‘神器’,通过对行人闯红灯行为实时抓拍,曝光,督促行人遵守交通法规,文明过马路。系统从10月份开始运行以来,运行1个月左右,抓拍人数呈明显下降的趋势,现在每天抓拍行人闯红灯行为100起左右。”

莱阳公路局全面做好清雪防滑准备工作

为确保雪情发生时能高效有序地做好清雪防滑工作,将冰雪对群众出行的影响降到最低限度,莱阳公路局提前部署,细化落实责任,全面做好今冬清雪防滑准备工作。

“天气预报说明明两天有雪,按照分工,今天再对所有清雪防滑物资和机械设备重新检查一遍,一定要确保万无一失!”上午8点,莱阳公路局养护科李科长对照清雪防滑工作预案再一次对清雪防滑准备工作进行调度,全力以赴迎接今冬首场降雪。

据了解,该局清雪防滑人员、物资均已准备就绪,目前,共准备巡查车13辆、平地机2台、推雪铲9台、撒

布车6台,防滑料2100立方、融雪剂140余吨,成立了5支各由15名机械操作手、180名养护人员组成的清雪防滑应急队伍,并按照公路站所辖路段合理分配人员机械。同时,该局外雇社会机械10台、社会雇工60人、组成3支应急队伍,进行灵活、机动调配。

此外,该局还安排人员兼任恶劣天气报告员和动态信息报告员,加强与气象部门的联络,及时掌握雪情、事故等动态信息,第一时间收集、整理和上报,确保清雪防滑工作及时到位。

(通讯员 李磊 宫琳笑)

竞争性谈判公告

- 项目名称:烟台南站、威海站、莱阳站小红帽业务
- 竞争性谈判内容:烟台南站、威海站、莱阳站小红帽业务竞价
- 接洽处:山东济铁旅行服务有限公司烟台经营部
1、地址:烟台市芝罘区北马路135号。
2、接洽时间:2016年11月23日-2016年12月5日
联系电话:0535-2965526
- 竞争性谈判申请文件交纳截止时间:2016年12月5日15:00
- 谈判方式:公开竞争性谈判

山东济铁旅行服务有限公司烟台经营部
2016年11月23日

烟台冬季车展即将打响

2016年烟台冬季车展将于12月9日-11日在烟台国际博览中心隆重举行,届时,丰富的车型,海量的礼包,巨大的优惠只等您的到来。

烟台冬季车展烟台国际汽车组委会秉承“惠民促销”的原则,让利于广大购车市民。2016年烟台冬季车展不收取任何车展门票费用。届时,烟台冬季车展只开放室内展馆3.6万平方米,购车市民可直接进入室内观展。

12月9日-11日,烟台冬季车展对于想买车的你来说是个好时机。经销商一年的销售任务能否完成在此一搏,为了能够在这最后的关头冲刺,完成销售任务,经销商必会使出浑身解数,礼包、优惠那是必备的。

“1.6L及以下排量乘用车购置税减半”政策截止12月31日就没有了。所以要买1.6L及以下的购车市民不要错过机会。

关注“烟台国际车展”微信,第一时间了解车展快讯!

